

香港出版總會會長接受本報專訪 港深合力講好中國故事



【香港商報訊】記者伍敬斌報道：深圳讀書月臨近尾聲。今年讀書月，深港「共讀雙城」無疑是一大亮點。香港東西方文化薈萃，而深圳作為一座年輕的城市，其澎湃的活力以及對文化的追求也成為它獨特的人文氣質。這樣兩座城市攜手「共讀」將會擦出怎樣的火花？在讀書月期間，本報對香港出版總會會長、香港聯合出版集團副總裁李家駒進行了專訪。他表示，香港出版界十分積極地參與此次深圳讀書月活動，港深之間優勢互補，在文化合作方面極具潛力，可以共同將中國故事、香港故事說得更好，以此向世界展現中華民族的軟實力。

香港出版總會會長李家駒接受本報專訪。

深圳文化發展有目共睹

近年來，深圳在持續推進全民閱讀方面開創了一系列「中國第一」。深圳是第一座建設大面積書城的城市，第一座提出「文化立市」建設「圖書館之城」的城市，第一座成立閱讀聯合組織的城市，第一座發布「城市閱讀指數」的城市，第一座提出建設「一區一書城、一街道一書吧」的城市，第一座為閱讀立法的城市……可以說，閱讀貫穿了深圳文化建設的起點和

發展的始終，閱讀熔鑄了深圳強大的文化基因。李家駒對此十分讚賞。他說：「多年來，深圳文化領域的發展有目共睹。深圳在閱讀以及很多方面的成績都很亮眼，不僅僅是在內地，它在全世界都有着非常領先的地位。包括它是閱讀之城、設計之都，還有科技中心，這些成就與深圳的經濟發展相同步。」

港深文化交流空間廣闊

明年4月23日，香港將迎來首個全民閱讀日，李家駒認為這是香港出版界的一大盛事。他表示，香港出版界爭取了很多年，希望能夠在香港設立全民閱讀日，終於得到了特區政府的支持，要在明年首度設立香港的全民閱讀日，對此整個香港出版界都非常高興。其意義首先在於特區政府對閱讀的重視，意味著以後可能會在政策上加大力度。在有了全民閱讀日之後，香港出版界可以用更長遠的眼光，更系統地謀劃整個閱讀策略與部署，社會各界的朋友都可以藉助全民閱讀日，共同策劃及發展閱讀的社會效應。

實際上，4月23日同時也是世界閱讀日，與香港全民閱讀日是同一天。李家駒相信，香港全民閱讀日將為港深之間的文化交流與合作打開更多空間。他說：「今年的香港書展中，我們很高興與深圳方面進行了多次交流，所以這次深圳讀書月，香港出版界首度系統地參與其中，帶來了很多活動項目，也帶來了今年香港出版雙年獎的新得獎作品。從香港書展到深圳讀書月，再到明年4月23日的世界閱讀日，同時也是香港全民閱讀日，港深兩地肯定可以在出版和其他文化領域有更多更好的合作。」

香港雙年獎作品在深展出

本屆深圳讀書月，香港出版雙年獎的獲獎作品在深得以展出，該獎項對於深圳市民來說還稍顯陌生。李家駒介紹說，香港出版雙年獎已經舉辦了四年，在首度設置這一獎項的時候，它的標誌是兩座山的造型，就是希望出版界能夠有一個更高的標準，一山能比一山高。

跟一般書籍的獎項不同，香港出版雙年獎強調三個維度的內容：首先是編輯的經營，包括編輯理念、技巧；其次是市場推廣，包括書對社會文化的影響力；最後是設計。「我們最重視的還是編輯的經營，它佔了五成的分數。市場推廣和內容佔三成，設計佔兩成。整個獎項都是從一個專業的角度去打分的。」李家駒說。另外，這個獎項還分九個類別，包括文學、經濟、人文等各種不同的出版專業。李家駒表示，因為不同的書種之間不好完全以同樣的標準比較，所以設置該獎項時也是從各個角度制定了不同的標準。這一專業的出版獎項是希望鼓勵香港的出版界能夠再出更多的好書。

與內地合作 積累豐富經驗

長期以來，香港聯合出版集團與內地的出版社聯繫密切，也進行了相當多的合作項目。李家駒表示，聯合出版集團與內地的合作由來已久，嘗試了許多不同的合作方式。比如版權方面的合作、資源的共同開發，以及一起策劃一些書籍出版活動。這些合作為聯合出版集團積累了很好的經驗。

近期，香港聯合出版集團與廣東出版集團，通過香港出版總會開辦了「粵港澳大灣區出版合作計劃」。李家駒表示，香港聯合出版集團帶來了一些較有代表性的，或將成為內地暢銷書的書籍。「比如，有一套書叫《看得見的中國史》，它是以中國文博資源重新演繹中國歷史發展的有趣書籍。這些優質的內容通過包裝以及不同的演繹和設計，可以發揮更好的閱讀價值。所以，有好的內容和資源，通過香港與內地的策劃與宣傳，出版行業可以發揮大作用去講好中國故事。」李家駒說。

學者預計中國明年經濟運行強度提升

【香港商報訊】記者相銘報道：昨日，在北京舉行的《財經》年會2024上，多位經濟學家認為明年中國經濟將持續回升，正處於新的機遇期，明年的經濟運行強度也會較今年更高，股市和匯市都有望迎來拐點。清華大學中國經濟思想與實踐研究院院長李稻葵表示，中國經濟明年是一個重要的調整年，會下大功夫穩增長、保增長、去風險，從經濟運行強度上講會是上升的，增速可能在5%左右。儘管明年數據可能是5%，今年5.3%（IMF最新的預測），但明年的經濟運行強度比今年高很多，因為去年是低基數，今年5.3%是低基數之上的一個恢復，經濟不好，體感不好，明年5%左右，比今年的感受會好一點。

國際經濟學家陶冬認為，中國經濟正在周期性復蘇之中，他對之後的經濟反彈持有信心。但他強調，政策層面上給予購車補貼、取消限購令等尚不足，更重要的是要解決過去十幾年槓桿增加後所產生的債務問題，必須就解決資產負債表的問題。他直言，中國的貨幣政策可以步子邁大一點，邁過周期性門檻之後的前景是樂觀的。

中國社科院金融研究所副所長、國家金融與發展實驗室副主任張明指出，中國股市和匯市拐點快到來了。「從過去這一週的表現來看，匯市的拐點已經得到了市場的驗證，所以我們期待2024年中國股市會有更好的表現。」張明分析稱，國內外機構投資者對當下市場有三個核心關切：一是從高頻數據來看，中國的宏觀經濟增長有沒有真正觸底反彈；二是中國民營房地產開發商的流動性困境有沒有真正得到疏解；三是中美的雙邊關係的確定性。張明認為，這三個問題得到解決之後，國內外機構投資者的核心訴求正在得到改善。

三國代表黃山論「道」 推進萬里茶道申遺

【香港商報訊】記者吳敏 通訊員祁紅報道：中蒙俄萬里茶道申遺國際學術研討會暨萬里茶道沿線城市市長論壇日前在安徽省黃山市舉行。來自中國、蒙古國、俄羅斯等相關機構負責人和專家學者，中蒙俄萬里茶道沿線城市代表等130人齊聚黃山，就萬里茶道文化遺產保護和申遺工作等展開研討，共同推進萬里茶道申遺工作。黃山市長孫勇在致辭中表示，將從加強文明交流互鑒、助力「一帶一路」高質量發展的高度，切實按照申遺工作總體部署安排，積極講好「萬里茶道」的故事、申遺的故事、祁門紅茶的故事，為萬里茶道申遺工作順利推進，為促進中外文明交流互鑒作出更大的安徽貢獻。

安徽省副省長孫勇在致辭中表示，將從加強文明交流互鑒、助力「一帶一路」高質量發展的高度，切實按照申遺工作總體部署安排，積極講好「萬里茶道」的故事、申遺的故事、祁門紅茶的故事，為萬里茶道申遺工作順利推進，為促進中外文明交流互鑒作出更大的安徽貢獻。

黑龍江堅持「四先」發展 築牢北方生態安全屏障

【香港商報訊】記者王琳報道：黑龍江省系列主題新聞發布會第二場日前在哈爾濱召開。該省生態環境廳廳長劉偉圍繞黑龍江省「堅持『生態優先、綠色發展』，築牢祖國北方生態安全屏障」做主旨介紹。

劉偉介紹，今年以來，黑龍江生態環境聚焦剛性目標任務和突出環境問題，狠抓各項治理措施，環境治理有章有法，服務發展有章有序，改善民生有為有效。盤點一年來的工作，可以用堅持質量領先，全力推動環境污染治理；堅持行動率先，用心服務企業健康發展；堅持嚴管當先，堅決抓好問題整改落實；堅持安全為先，着力防範化解風險隱患「四個先」來概括。

贛南贛橙走好品牌強農之路

【香港商報訊】最新公布的數據顯示，2023年，贛南贛橙以691.27億元位列全國區域品牌（地理標記產品）水果類第一，實現品牌價值九連冠。據了解，贛南贛橙種植面積達189萬畝、產量159萬噸，贛州贛橙產業集群總產值195億元，其中鮮果收入89億元。贛橙產業解決了100萬農村勞動力就業，帶動了苗木、生產、養殖、農資等全产业链發展，成為贛南老區農業「當家樹」、農村「致富樹」、農民的「搖錢樹」和鄉村的「振興樹」。為持續深化品牌建設、鄉村振興，贛州以節會為媒，在每年的11月份都會舉辦贛橙展示展銷會、洽談對接會等。

申請新酒牌公告 鵬哥又燒燒鵝大王

現特通告：伍展鵬其地址為新界元朗福康街18號地下及閣樓，現向酒牌局申請位於新界元朗福康街18號地下及閣樓鵬哥又燒燒鵝大王的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。日期：2023年11月23日

申請新酒牌公告 豐薈居

現特通告：蔡浩泓其地址為九龍九龍西海濱道1號奧海城3期地下高層UG97及UG98號舖，現向酒牌局申請位於九龍九龍西海濱道1號奧海城3期地下高層UG97及UG98號舖 豐薈居的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。日期：2023年11月23日

拍賣公告

某加油站公司計劃按現狀轉讓一艘牌照齊全的石油運輸船(有泊位)。該船建造於2015年，船長53米，總噸1,393噸。現公司廣泛徵集意向方，有意競買者請於12月7日17時前聯繫齊拍賣行有限公司張先生諮詢、索取相關資料及報名(電話 6016 7326, E-MAIL: ji-chai@hotmail.com)，有意參與拍賣者請於12月8日17時前向指定之帳戶繳納競拍保證金，並於12月11日17時前向拍賣行遞交密封的競買價格及相關資料，逾期概不受理。

申請新酒牌公告 太二老壇子酸菜魚

現特通告：鄧浩泓其地址為九龍九龍塘達之路80號又一城商場第一層L1-18號舖，現向酒牌局申請位於九龍九龍塘達之路80號又一城商場第一層L1-18號舖 太二老壇子酸菜魚的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。日期：2023年11月23日

廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

(2023)粵0303民初22841號
陳力：
原告深圳市俊樂物業管理有限公司與你物業服務合同糾紛一案，案號為(2023)粵0303民初22841號。原告向法院提出訴訟請求：一、判令被告立即向原告支付2014年1月1日起至2023年5月31日期間拖欠的物業管理費8763.15元，物業專項維修資金1314.19元，以上合計人民幣10077.34元；二、判令被告立即支付所欠物業管理費之延期利息（以所欠款項人民幣8763.15元為基數，自起訴之日起計算，按照全國銀行間同業拆借中心公布的1年期貸款市場報價利率的標準計算至所欠款項實際清償之日止）；三、由被告承擔本案訴訟費。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百七十四條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、獨任審理人員通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起經過三個月即視為送達。你提出答辯狀的期限為公告期滿後三十日，舉證的期限為公告期滿後三十日。本院定於2024年03月25日09時30分在第二十五庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。
特此公告
深圳市羅湖區人民法院
二〇二三年十一月二十三日

廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

(2023)粵0303民初22836號
劉振華、郭碧清：
原告深圳市俊樂物業管理有限公司與你物業服務合同糾紛一案，案號為(2023)粵0303民初22836號。原告向法院提出訴訟請求：一、判令兩被告立即向原告支付2017年4月1日起至2023年5月31日期間拖欠的物業管理費8632.1元，物業專項維修資金1295元，以上合計人民幣9927.1元；二、判令兩被告立即支付所欠物業管理費之延期利息（以所欠款項人民幣8632.1元為基數，自起訴之日起計算，按照全國銀行間同業拆借中心公布的1年期貸款市場報價利率的標準計算至所欠款項實際清償之日止）；三、由兩被告承擔本案訴訟費。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百七十四條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、獨任審理人員通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起經過三個月即視為送達。你提出答辯狀的期限為公告期滿後三十日，舉證的期限為公告期滿後三十日。本院定於2024年03月25日09時30分在第二十五庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。
特此公告
深圳市羅湖區人民法院
二〇二三年十一月二十三日

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>

閱讀 電子完整版 《香港商報》
香港商報官方發布

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第4848宗
關於：Lee Chun Sing, Andrew (李振聲)，債務人
(香港身份證號碼：P445XXX(X))
單方面申請人：Chance Talent Management Limited, 呈請人
有關於2023年8月22日提交的破產呈請書事宜，呈請人Chance Talent Management Limited其地址位於Vistra Corporate Services Centre, Wickhams Cay II, Road Town, Tortola, VG 1110, British Virgin Islands已針對你提交一份破產呈請書，而法院已下令將該份呈請書的一份蓋章文本連同替代送達令的一份蓋章文本以預付郵資普通郵遞方式送交香港赤柱大潭水塘道7號雅柏苑A座4樓1室並註明由債務人收件，及將本中文通知書在香港刊行的中文報章刊登一次，則須當作已向你送達該份呈請書；該項呈請將於2023年12月12日(星期二)下午3時30分在高等法院進行聆訊，你須於該日出席，如你不出庭則法院可在你缺席的情況下對你作出破產令，特此通知。
你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書。
日期：2023年11月23日
司法常務官

致：Lee Chun Sing, Andrew (李振聲)
呈請人之代表律師：李偉斌律師行
地址：香港中環德輔道中19號環球大廈22樓
電話：(852)2501 0088
檔案編號：RL/EMC/HWK/16540/99/22

畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及BVI公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

地址：香港皇后大道中340號 華業國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com
地址：香港德輔道中300號華傑商業中心19樓
電話：(852)2520 2727
傳真：(852)2520 2336

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1335宗
有關：ZHAO JIN YUAN (趙金源)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1335宗
有關：ZHAO JIN YUAN (趙金源)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1333宗
有關：WONG WING WU (黃永興)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1333宗
有關：WONG WING WU (黃永興)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1333宗
有關：WONG WING WU (黃永興)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1333宗
有關：WONG WING WU (黃永興)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人

有關破產呈請書的替代送達

報章公告
香港特別行政區高等法院
原訟法庭
破產案 2023年第1333宗
有關：WONG WING WU (黃永興)，債務人
單方面申請人：東莞市常聯造紙廠有限公司，債權人